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1

共生のまちをつくる

地域コミュニティ協議会の活動支援をして「コミュニティの再生」を図ります。また、福祉の制度ごとの「縦割り」
や、支え手・受け手という関係を超えて、誰もが「我が事」として参画し、「丸ごと」つながることで地域・暮らし・生
きがいを共に創っていく「地域共生社会」の実現に向けた取組みを進めます。

認定こども園の創設や保育士の確保対策を充実することなどにより、早期に待機児童の解消を図ります。

地域コミュニティ協議会の組織強化を図るとともに、業務継続計画の策定やコミュニティビジネスの活動支援を充実させます。

コミュニティセンターについて、引き続き老朽化の度合い等に応じて優先順位をつけ、計画的に改築、改修を行います。

介護や育児など、複合的な問題を抱えた個人や世帯に対し、包括的な支援体制を整備するなど、地域共生社会の実現に向けて取り組みます。

「こども未来館」などの施設を有効活用して、子ども、あるいは子育て世帯向けの魅力あるイベントを増やし、子育てしやすいまちづくりに努めます。

子ども・子育ての支援施策として、通院医療費の無償化助成の対象年齢を中学校卒業までに引き上げます。

ひとり親家庭への福祉に重点を置きながら、学習支援事業を拡充し、こども食堂への支援を充実し設置を促すなど、子どもの貧困対策に注力して、貧困の連
鎖を防ぎます。

2019年10月からの幼児教育無償化を確実に実施するとともに、無認可保育所における監査の強化や保育研究会の活動を充実するなどして就学前児童の教
育保育の質の向上を図ります。

児童虐待について、市の取組体制を抜本的に強化するとともに、県の児童相談所との連携を強化し、その防止対策に万全を期します。

放課後児童クラブについて、待機児童の解消に努力するとともに、研修の充実等により、指導員とクラブの質の向上を図ります。

各学校において地域と話し合い、連携を強めることにより高松型コミュニティスクールを発展させます。

高齢者が安心して住み慣れた地域で生活を継続できるよう、介護保険サービスの充実と在宅医療、介護の連携を強化して地域包括ケアシステムの構築を図
るとともに、新しい総合事業の着実な推進に取り組みます。

認知症のチェックリストを活用し、早期発見と適切な治療等に資する支援制度を構築するとともに、成年後見制度の利用促進など、認知症の人やその家族へ
の支援を充実します。

新しく制定する「手話言語及び障害のある人のコミュニケーション手段に関する条例」の理念に基づき、言語としての手話の普及を図るとともに、言語障がい
者等への支援を強化します。

障がい者アートリンク事業の充実や障がい者スポーツの振興を図るなど、自立支援事業を積極的に展開します。
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施策

⑯

⑰

　○ 成果目標の達成状況 は新型コロナウイルス感染症の影響を受けた項目

施策 ①

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

施策 ②

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

施策 ③

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

LGBT（性的少数者）に対する偏見をなくするための啓発活動を積極的に行うとともに、パートナーシップ制度の導入も含め、当事者が直面する様々な困難に
向き合い、課題の解決に積極的に取り組みます。

　　　※達成率「－」は、実績値が取れていないもの及び当該年度に目標値が設定されていないものを表します。

地域コミュニティ協議会の組織強化を図るとともに、業務継続計画の策定やコミュニティビジネスの活動支援を充実させます。

障がい者に対する合理的配慮のための設備等の購入に対する助成制度を設けるなどして、ユニバーサルデザインのまちづくりを推進します。

通し
番号

指
 
標

コミュニティプランの見直し
率

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

進捗状況

100.0 75.0 100.0 77.3

指標関係課令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

84.1

コミュニティ推
進課達成率

1
63.6 100.0 100.0 75.0 100.0

％

目標値設定根拠 達成率 達成率

高松市総合計画における目標値の達成を目指す。 75.0% 75.0% 77.3% 84.1% C

2
指
 
標

コミュニティセンター施設整
備進捗率

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

進捗状況

52.1 52.1 60.8 60.8

指標関係課令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

39.1 60.8 43.4 43.4 47.8

地域振興課

100.0% A

進捗度合(%)

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

中期整備指針等に基づいて計画的な整備を目指す。 100.0% 100.0% 100.0%

47.8

3
指
 
標

アウトリーチ（地域での情報
収集・戸別訪問等）件数

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

進捗状況

3,644

指標関係課令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

健康福祉総
務課地域共
生社会推進
室

302.8% A

994 732 1,712 11,035854 2,816 5,959 3,644

件

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

まるごと福祉相談員増員による実施エリアの拡大に伴い、ア
ウトリーチ件数の増加を目指す。

73.6% 49.9% 211.6%

343

コミュニティセンターについて、引き続き老朽化の度合い等に応じて優先順位をつけ、計画的に改築、改修を行います。

介護や育児など、複合的な問題を抱えた個人や世帯に対し、包括的な支援体制を整備するなど、地域共生社会の実現に向けて取り組みます。
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施策 ④

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

施策 ⑤

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

認定こども園の創設や保育士の確保対策を充実することなどにより、早期に待機児童の解消を図ります。

4
指
 
標

保育施設等待機児童数（４月
１日現在）

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

進捗状況

62 0 0 77 0 0

指標関係課

こども保育教
育課

34.5% D

達成率

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

50.8%

59 0 29 19

5

指
 
標
　

（
１

）

認可外保育施設における指導
監督基準を満たす旨の証明書
の交付率

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

進捗状況

92.2 100.0 93.5 100.0

指標関係課令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

87.1 100.0 100.0 100.0 100.0 92.6

こども保育教
育課

％

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

指導監査の実施により、保育の質の確保を目指す。 100.0% 92.2% 93.5% 92.6% B

2019年10月からの幼児教育無償化を確実に実施するとともに、無認可保育所における監査の強化や保育研究会の活動を充実するなどして就学前児童の教育保
育の質の向上を図ります。

人

目標値設定根拠 達成率 達成率

高松市子ども・子育て支援推進計画における待機児童見込数
「待機児童０」の達成を目指す。

0.0% 23.4%

6

指
 
標
　

（
２

）

高松市保育研究会研修の実施
数

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

進捗状況

13 13 11

指標関係課令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

こども保育教
育課

13 13

A

1313

回

目標値設定根拠 達成率 達成率

13 13

達成率

84.6% 100.0%100.0%保育の質の向上を目標に、研修会開催数の継続を目指す。 100.0%

13
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施策 ⑥

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

施策 ⑦

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

児童虐待について、市の取組体制を抜本的に強化するとともに、県の児童相談所との連携を強化し、その防止対策に万全を期します。

7

指
 
標
　

（
１

）

香川県児童相談所に派遣する
職員人事交流の人数

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

進捗状況

指標関係課令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

1 1 1

こども女性相
談課

100.0%

人

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

児童虐待対応の専門知識と経験を取得するため、児童相談所
に派遣する人事交流の継続を目指す。

100.0% 100.0% 100.0%

1

A

1 1 1

8

指
 
標
　

（
２

）

香川県児童相談所からの事案
送致に対する対応率

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

進捗状況

指標関係課令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

こども女性相
談課

100.0% A

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0100.0 100.0 100.0 100.0

対応率(%)

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

香川県児童相談所からの事案送致に対して、全件対応するこ
とで、児童虐待の防止及び重症化防止を目指す。 100.0% 100.0% 100.0%

100.0

「こども未来館」などの施設を有効活用して、子ども、あるいは子育て世帯向けの魅力あるイベントを増やし、子育てしやすいまちづくりに努めます。

9
指
 
標

こども未来館各ゾーンの合計
利用者数

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

進捗状況

指標関係課令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

132,322 120,000 120,000 123,257 120,000 120,000 81,772 120,000 127,693

こども未来館

106.4% A

人

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

開館後数年経過した中で、今後も現状と同程度の利用者数を
目指す。

102.7% 70.2% 68.1%

84,258

1 1 1
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施策 ⑧

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

70.0 70.0 100.0 100.0

達成率 達成度評価

施策 ⑨

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

施策 ⑩

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

子ども・子育ての支援施策として、通院医療費の無償化助成の対象年齢を中学校卒業までに引き上げます。

10
指
 
標

中学生の通院医療費助成の実
施

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

進捗状況

指標関係課令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

未実施

実施
（100.0）
※R2年度

完了

―
実施実施準備

― ― ―

こども家庭課
進捗度合(%)

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

令和２年度からの実施を目指す。 100.0% 100.0% ― ― A

11
指
 
標

こども食堂等箇所数

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

令和4年度

14 23 15 17 17 23 29

子育て支援課

126.1% A

指標関係課

進捗状況

令和元年度 令和2年度 令和3年度

達成率

113.3% 88.2% 110.0%

15 20 22

12
指
 
標

放課後児童クラブ入会率

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

進捗状況

100.0 96.9 100.0

指標関係課令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

子育て支援課

100.0 95.0 96.9 98.1 98.597.8

％

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

高松市子ども・子育て支援推進計画の目標値の達成を目指
す。

102.0% 99.7% 96.9%

94.7

98.5% B

ひとり親家庭への福祉に重点を置きながら、学習支援事業を拡充し、こども食堂への支援を充実し設置を促すなど、子どもの貧困対策に注力して、貧困の連鎖を
防ぎます。

放課後児童クラブについて、待機児童の解消に努力するとともに、研修の充実等により、指導員とクラブの質の向上を図ります。

か所

目標値設定根拠 達成率 達成率

高松市子ども・子育て支援推進計画における目標値の達成を
目指す。
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施策 ⑪

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

施策 ⑫

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

各学校において地域と話し合い、連携を強めることにより高松型コミュニティスクールを発展させます。

13
指
 
標

学校評価（家庭や地域との連
携・協働に関すること）評価
得点の全市立小・中学校の平
均点（４点満点）

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

進捗状況

指標関係課令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

3.49 3.60 3.50 3.40 3.53 3.56 3.43 3.60 3.41

学校教育課

94.7% B

点

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

指標得点の算出方法から、全市的に効果が認められたと言え
る数値を目標にその達成を目指す。

97.1% 94.9% 96.3%

3.35

14

指
 
標
　

（
１

）

多職種連携構築度評価平均得
点

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

進捗状況

5.1 6.5 5.1 7.0

指標関係課令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

5.0 7.0 5.5 5.6 6.0 5.6

長寿福祉課
点

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

高松市高齢者保健福祉計画に基づいた目標値の達成を目指
す。

101.8% 85.0% 78.5% 80.0% C

高齢者が安心して住み慣れた地域で生活を継続できるよう、介護保険サービスの充実と在宅医療、介護の連携を強化して地域包括ケアシステムの構築を図ると
ともに、新しい総合事業の着実な推進に取り組みます。

15

指
 
標
　

（
２

）

自立高齢者率

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

]

指標関係課令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

78.8 78.5 78.7 78.7 78.5 79.1 78.5 79.0 78.5 78.9

長寿福祉課
介護保険課

％

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

高松市高齢者保健福祉計画に基づいた目標値の達成を目指
す。

100.0% 100.8% 100.6% 100.5% A
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施策 ⑬

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

施策 ⑭

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

認知症のチェックリストを活用し、早期発見と適切な治療等に資する支援制度を構築するとともに、成年後見制度の利用促進など、認知症の人やその家族への支
援を充実します。

16

指
 
標
　

（
１

）

認知症初期集中支援チームに
おける医療・介護サービスに
つながった者の割合

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

進捗状況

指標関係課令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

71.0 100.0 100.0 71.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

地域包括支
援センター

100.0% A

％

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

高松市高齢者保健福祉計画に基づいた目標値の達成を目指
す。

71.0% 87.0% 100.0%

87.0

新しく制定する「手話言語及び障害のある人のコミュニケーション手段に関する条例」の理念に基づき、言語としての手話の普及を図るとともに、言語障がい者等
への支援を強化します。

18
指
 
標

手話通訳者育成に向けた研修
参加者数

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

進捗状況

指標関係課令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

74 110 110 110 113 110 141 110 131

障がい福祉
課

人

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

「手話通訳者・奉仕員養成講座」70人、「ステップアップ・フォ
ローアップ研修」40人の参加者数を目指す。

52.7% 102.7% 128.2% 119.1% A

17

指
 
標
　

（
２

）

後見人等の報酬助成件数（高
齢者）

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

進捗状況

指標関係課令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

6 21 12 18 15 18 33 21 32

地域包括支
援センター

152.4% A

件

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

成年後見制度の利用促進を目標に、同制度の利用を必要と
する人を支援するため、後見人等の報酬助成件数の増加を目
指す。

150.0% 160.0% 183.3%

24

58
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施策 ⑮

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

施策 ⑯

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

障がい者アートリンク事業の充実や障がい者スポーツの振興を図るなど、自立支援事業を積極的に展開します。

19
指
 
標

障がい者スポーツの振興に関
するイベント件数

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

10 8

進捗状況

指標関係課令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

障がい福祉
課
スポーツ振興
課

12 10

件

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

22 10 10 23 10

障がい者スポーツの普及拡大や競技力向上につなげていくた
め、月１件程度の開催を目指す。

230.0% 80.0% 120.0% 170.0% A

17

障がい者に対する合理的配慮のための設備等の購入に対する助成制度を設けるなどして、ユニバーサルデザインのまちづくりを推進します。

20

指
 
標
　

（
１

）

たかまつユニバーサルデザイ
ンマップの登録件数

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

進捗状況

指標関係課令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

771 1,000 830 818 890 819

件

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

81.7%
スマートシティたかまつ推進プランに基づいた目標値の達成を
目指す。

821 1,000

98.6% 92.0% 86.4%

男女共同参
画・協働推進
課

C

30

950 817

障がい福祉
課

指標関係課

件

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

― 50 921

指
 
標
　

（
２

）

合理的配慮の提供支援に係る
助成金の交付件数（累計）

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

50

進捗状況

40 25

令和元年度

R２年度までは年15件、R４年度までは年10件の増を目指す。 60.0%

15

D53.3% 50.0%

20

令和4年度令和2年度

16

令和3年度

50.0%
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施策 ⑰

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

70.0 70.0 100.0 100.0

達成率 達成度評価

指標関係課

22

指
 
標
　

（
１

）

講演会等で理解が深まった人
の割合

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

男女共同参
画・協働推進
課

％

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

毎年、１％ずつの増を目指す。 107.0%

89.0 93.0 92.0

102.3% 103.2%

90.0 96.3

104.1%

進捗状況

93.1

令和元年度 令和2年度

A

94.9 93.0 96.8

令和3年度

23

指
 
標
　

（
２

）

パートナーシップ制度の導入

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

―

Ｒ２年度からの実施を目指す。 100.0% 100.0% ―

男女共同参
画・協働推進
課

― A

達成率

―

指標関係課令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

進捗状況

進捗度合(%)

目標値設定根拠 達成率 達成率

実施 実施
実施準備(要綱
作成・周知) ―

実施準備(要綱
作成・周知) ―未実施

実施
100％

（※R2年度
完了）

LGBT（性的少数者）に対する偏見をなくするための啓発活動を積極的に行うとともに、パートナーシップ制度の導入も含め、当事者が直面する様々な困難に向き
合い、課題の解決に積極的に取り組みます。

91.0

令和4年度
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